PLACAS LATERALES PORTANUMEROS

N/P 2883505
INSTRUCCIONES INTERNACIONALES
DEUTSCH ENGLISH
Laden Sie die neuesten PDF-Anweisungen von Download the latest PDF instructions from
www.indianmotorcycle.de herunter. www.indianmotorcycle.com.
FRANCAIS ESPANOL
Télécharger les derniéres instructions en Descargue las instrucciones mas recientes en
format PDF sur www.indianmotorcycle.fr. formato PDF de www.indianmotorcycle.mx /
www.indianmotorcycle.es.
ITALIANOD F X
Scarica l'ultima versione delle istruzioni in Mwww.indianmotorcycle.cn
formato PDF da www.indianmoto.it. THRE&HHPDFR A,

@ @

Part #: 2880000-000

8

P2880000-000

® =N @

288....

i

Instrucciones 9929570 Rev. 01 2019-01 Paginalde?


https://www.indianmotorcycle.de/
https://www.indianmotorcycle.com/en-us/
https://www.indianmotorcycle.fr/
https://www.indianmotorcycle.mx/
https://www.indianmotorcycle.es/
https://www.indianmoto.it/
http://www.indianmotorcycle.cn/

APLICACION

Verifique el ajuste de los accesorios en www.indianmotorcycle.com.

IMPORTANTE

El kit de las placas laterales portaniimeros N/P
2883505 no es compatible con los siguientes:

» Kit de bolisa lateral N/P 2883514
« Kit de bolso de bandolera N/P 2883500
 Kit de la rejilla para la bolsa lateral N/P 2883516

ANTES DE EMPEZAR

Lea estas instrucciones y asegurese de que estén todas las piezas y herramientas. Guarde estas
instrucciones de instalacién para consultarlas posteriormente y para obtener informacién acerca del
pedido de piezas.

SE REQUIERE QUE SE VENDA POR SEPARADO

Solamente se incluyen las piezas para la instalacién del kit de las placas laterales portanimeros. Para la
instalacién completa, se requiere el siguiente kit adicional (se vende por separado):

» Kit de montaje de accesorios, N/P 2883842

CONTENIDO DEL KIT

REF. | CANTIDAD DESCRIPCION DE LA PIEZA N/P DISPONIBLE
POR SEPARADO
1 1 Pieza de soporte soldada, placa lateral portanimero, lado n/d
derecho n/d

Pieza de soporte soldada, placa lateral portantimero,
escape alto, lado derecho

2 1 Pieza de soporte soldada, placa lateral portanimero, lado n/d
izquierdo

3 2 Arandela de goma, cubierta lateral 5433833

4 1 Placa lateral portanumero, lado derecho 5456022

5 1 Placa lateral portanumero, lado izquierdo 5456023

Instrucciones 9929570 Rev. 01 2019-01 Pagina2de?


www.indianmotorcycle.com

REF. | CANTIDAD DESCRIPCION DE LA PIEZA N/P DISPONIBLE
POR SEPARADO
6 1 Juego de calcomanias, placa lateral portanimero 7191113
7 2 Tornillo de cabeza hueca, M6 x 1,0 x 20 7517305
8 2 Tornillo, cabeza hueca, M8 x 1,25 x 20 7517410
9 4 Tornillo, cabeza esférica hexagonal, M6 x 1,0 x 10, protector | 7519203
10 2 Tuerca, brida hexagonal, M6 x 1,0, bloqueo de nailon 7547453
11 2 Tuerca, brida hexagonal, M8 x 1,25, bloqueo de nailon 75417508
1 Instrucciones 9929570
HERRAMIENTAS REQUERIDAS
* Gafas de seguridad * Juego de casquillos, métrico
* Juego de llaves hexagonales, métrico + Llave dinamométrica
» Juego de casquillos, broca hexagonal, métrico * Juego de llaves de tuercas, métrico

CONSUMIBLES REQUERIDOS
* Alcohol isopropilico (IPA)

* Guantes, resistentes a los productos quimicos

IMPORTANTE

Su kit de accesorios se ha disefiado exclusivamente para su vehiculo. Antes de empezar, lea las
instrucciones de instalacién en su totalidad. La instalacién es mas facil si el vehiculo esta limpio y libre de
residuos. Para su seguridad y para asegurar una instalacién satisfactoria, realice todos los pasos de
instalacién correctamente en la secuencia que se muestra.

INSTRUCCIONES DE INSTALACION

PREPARACION DEL VEHICULD DESMONTAJE DEL ASIDERO DEL PASAJEROD

GENERALIDADES 1. Extraiga ambos tornillos ® para desmontar el
asidero del pasajero del bastidor de la

1. Gire lallave o el interruptor de encendido ala motocicleta.

posicion de APAGADO y extraiga la llave.

2. Antes de la instalacion, asegurese de que la
motocicleta esté estacionada en una superficie
plana, que el soporte lateral esté
completamente extendido y que el vehiculo esté
estable.

2. Repita esta seccién en el lado opuesto.

Instrucciones 9929570 Rev. 01 2019-01 Pagina3de?



INSTALACION DE ACCESORIOS 2. Empuje firmemente la arandela de goma 3 por
_ _ el interior de la pieza de soporte soldada.
APLICACION DE CALCOMANIAS

1. Limpie la superficie de aplicacién con alcohol
isopropilico y espere a que la superficie se
seque completamente antes de aplicar las
calcomanias.

A ADVERTENCIA

El alcohol isopropilico es peligroso para su salud.
Consulte las instrucciones sobre la manipulacién
correcta en el envase del alcohol isopropilico,
incluyendo el equipo de proteccién individual
recomendado como gafas y guantes resistentes a
los productos quimicos.

2. Alinee la calcomania con los orific:'ios de 3. Coloque el soporte del accesorio en la pieza de
montaje y aplique cada calcomania ® a la placa soporte soldada con fijadores D(® y tuercas
lateral portanimero correspondiente. @a@.

PAR DE TORSION

Fijador del soporte del accesorio D (trasero):
11 N'm

PAR DE TORSION

Fijador del soporte del accesorio (8) (delantero):
26 N'm

PLACA LATERAL PORTANUMERO LADO DERECHO
MONTAJE

1. Seleccione la pieza de soporte soldada correcta.
Seleccione la pieza de soporte extendida sila
motocicleta estd equipada con el kit de escape
deslizante de montaje alto N/P 2883519.

Instrucciones 9929570 Rev. 01 2019-01 Pagina4de?



INSTALACION DE LA CONFIGURACION ESTANDAR 3. Coloque la placa lateral portanumero del lado
derecho @ en la pieza de soporte soldada, en la
posicién de la arandela de goma y coléquela en
la posicién superior de montaje con dos

1. Coloque el soporte del accesorio en el bastidor
auxiliar con dos fijadores del soporte del
accesorio, incluidos en el kit de montaje de

accesorios N/P 2883842. fijadores de la placa .
PAR DE TORSION PAR DE TORSION
Fijadores del soporte del accesorio: Fijadores de la placa lateral portanimero (:
26 N-m 11 N'm

A/NTK\AQ\;

2. Coloque el asidero del pasajero con los dos INSTALACION DE LA CONFIGURACION DEL ESCAPE DE
fijadores del asidero que se guardaron ®. MONTAJE ALTO

PAR DE TORSION 1. Quite y deseche el fijador y la arandela

delanteros.
Fijadores del asidero ®:

Instrucciones 9929570 Rev. 01 2019-01 Pagina 5de?



2. Coloque la placa lateral portanumero del lado
derecho con un fijador delantero ®, un fijador
trasero @ y una tuerca (0.

PAR DE TORSION

Fijador del soporte del accesorio @ (trasero):
11 N'm

PAR DE TORSION

Fijador del soporte del accesorio (8 (delantero):
26 N'm

PLACA LATERAL PORTANUMERO LADO
IZQUIERDO

1. Empuje firmemente la arandela de goma 3 por
el interior de la pieza de soporte soldada.

*\J

3. Coloque la placa lateral portanumero del lado
derecho @ en la pieza de soporte soldada, en la
posicién de la arandela de goma y coléquela en
la posicién superior de montaje con dos
fijadores de la placa (@.

PAR DE TORSION

Fijadores de la placa lateral portanimero (9:
11 N'm

2. Coloque el soporte del accesorio en la pieza de
soporte soldada con fijadores D® y tuercas

an.
PAR DE TORSION

Fijador del soporte del accesorio ) (trasero):
11 N'm

z

PAR DE TORSION

Fijador del soporte del accesorio (8) (delantero):
26 N'm

Instrucciones 9929570 Rev. 01 2019-01

Pagina 6 de 7



3. Coloque el soporte del accesorio en el bastidor 5. Coloque la placa lateral portanumero del lado

auxiliar con dos fijadores del soporte del izquierdo ® en la pieza de soporte soldada, en
accesorio, incluidos en el kit de montaje de la posicién de la arandela de goma y coléquela
accesorios N/P 2883842. en la posicién superior de montaje con dos

> fij la pl .
PAR DE TORSION ijadores de la placa ®
PAR DE TORSION

Fijadores del soporte del accesorio:

26 N-m Fijadores de la placa lateral portanimero (9:
11N'm

4. Coloque el asidero del pasajero con los dos
fijadores del asidero que se guardaron (®.

PAR DE TORSION

Fijadores del asidero ®:
26 N'm

FORMULARIO DE SUGERENCIAS Y COMENTARIOS

Se ha creado un formulario de sugerencias y comentarios para que el
instalador proporcione comentarios, preguntas o dudas sobre las
instrucciones de instalacién. El formulario puede verse en los dispositivos
méviles escaneando el cédigo QR o haciendo clic AQUI si se esta visualizando
en un ordenador.

Instrucciones 9929570 Rev. 01 2019-01 Pagina7de?


https://form.jotform.com/61263903942153?&number=9929570&revision=R01

	Placas laterales portanúmeros 

